

Acaración al reglamento de trabajo en la industria cinematográfica y que tienen referencia a los siguientes puntos:

La orden de 28 de septiembre de 1944 aprobó el reglamento nacional del trabajo en la industria cinematográfica, y habiéndose presentado diversas consultas en suplida de aclaración sobre algunos extremos del mismo, la Dirección General de Trabajo, en uso de las facultades que le corresponden según el propio reglamento, ha establecido algunas normas, contenidas en la orden de 25 de noviembre de 1944, publicada en el "Boletín Oficial del Estado" el día 30 del mismo mes, que consideramos de importancia dar a conocer a nuestros lectores y que tienen referencia a los siguientes puntos:

MODIFICACION DEL REGIMEN DEL SEGURO DE SILESIOS

Se establece el sistema de reparto de rentas

Por el Ministerio de Trabajo ha sido dictado un decreto sobre el régimen financiero del Seguro de Silecios establecido en el artículo 3.º del decreto de 3 de septiembre de 1941, se substituye por el de reparto de rentas.

El importe anual de las pensiones que con arreglo a los dispuesto en el artículo 1.º, tenga que satisfacer la Sección de Seguros de Silecios de la Caja Nacional de Seguros de Silecios será repartido por dicho organismo entre todas las empresas obligadas al Seguro, en las que se satisficaren sus cuotas en el año siguiente, repartiendo el total importe en cuatro plazos trimestrales...

Las cantidades ingresadas actualmente en la Caja Nacional en concepto de capitales de reserva para las pensiones ya satisfechas a los beneficiarios a la publicación de este decreto, tendrán el carácter de cuotas anticipadas en el nuevo sistema de reparto de pensiones, establecido en el artículo 1.º.

En las posibilidades económicas de la Caja Nacional por las cuotas que no permitieran cubrir las rentas anticipadas de un año, la Sección de Seguro podrá repartir la diferencia que resulte entre las cuotas obligadas al Seguro con más de tres años de existencia, las cuales efectuarán el ingreso en el plazo de un mes como cuotas provisionales.

Para la exacción de cuotas a las empresas obligadas al Seguro la Sección de Seguros de Silecios aplicará las siguientes normas:

a) Cada rama de industria productora de silecios comprendida en la obligatoriedad del Seguro responderá de los silecios que se produzcan en ella con absoluta independencia de las demás.

b) En cada una de dichas ramas podrá hacerse a su voluntad una división por clases o modalidades especiales, respondiendo cada una de ellas de sus propios silecios.

Detención de un estafador de Policía

Ha sido detenido Luis Omedilla Duque, quien, haciéndose pasar por agente del Cuerpo General de Policía, visitaba a familiares de individuos detenidos o presos, ofreciendo a aquéllos la libertad de su detención y otras determinadas gestiones, evocando supuestas ascenas de autoridades, mediante la entrega de cantidad en metálico por los gastos de instancia que era preciso suscribir, pólizas de seguro, etc.

EL GENERAL SALIQUET, CONSEJERO DE ESTADO

"BOLETIN OFICIAL DEL ESTADO"

La Medalla Militar Individual a Felipe Vará Morlán

En el Consejo General de Colegios Médicos

Agasajo del señor Gómez Ulla al personal

En los suntuosos salones del Consejo General de Colegios Médicos de España se celebró ayer un acto sencillo e íntimo, con el que el presidente, Ilustre general Gómez Ulla, que agasajó a los empleados y personal de la institución, con el general asistiendo al acto los doctores Palanca, Muñoz Calero, González Bueno, Ortúzar Benjumea, Rodríguez Illera, Sorza Pineda, Gutiérrez Arce, Velasco Pacheco y Martín Fernández secretario general.

Adhesión del personal de Aduanas a su director general

Hace cinco años que tomó posesión del cargo

En la Dirección General de Aduanas se ha celebrado el acto de conmemorar el quinto aniversario de la toma de posesión de don Gómez Ulla, que en sus cinco años de gestión ha llevado a término en este importante centro directivo un labor intenso y eficaz para la promoción, la recaudación y perfeccionamiento de los servicios que tiene a su cargo y que de un modo tan directo respaldado por la economía nacional.

CRONICA DE BOLSA

En la sesión de hoy el mercado operó bastante encalmado, a la par que disminuyó el volumen de negocio. El sector de dividendos perdió su tónica optimista, predominando las bajas y las recompra de valores.

CONSULTORIO JURIDICOSOCIAL GRATUITO

Empresario, técnico, obrero: ¿TIENE ALGUNA DUDA SOBRE INFORMACION LABORAL? Si quiere resolverla, consulte nuestro CONSULTORIO JURIDICOSOCIAL GRATUITO, por escrito, que deberá dirigirse a estas señas: Dirección de "PUEBLO", CONSULTORIO JURIDICOSOCIAL GRATUITO, Narváez, número 72, Madrid, expresando el nombre, apellidos y domicilio (adonde le remitiremos la contestación), y adjuntando el siguiente cupón de consulta:

CONSULTORIO JURIDICOSOCIAL PUEBLO 11-1-1945

Inauguración de un curso de hogar para maestras

Asisten ciento cincuenta aprobadas en las últimas oposiciones del Magisterio

En la Escuela de Hogar de la Sección Femenina, en la calle de Villar, se ha inaugurado esta mañana un curso de hogar para maestras, que asistirá 150 aprobadas en las últimas oposiciones del Magisterio, que, según orden del Ministerio de Educación Nacional, tienen que cursar el curso de hogar y Frente de Juventudes necesarias para el desempeño de sus funciones en las escuelas de la Sección Femenina posteriormente. Las clases prácticas se darán por la mañana en la Escuela de Hogar citada, y las teóricas, por la tarde, en la Universidad Central.

Las alternativas de los españoles en Méjico y de los mejicanos en España

Siempre ha sido objeto de discusiones entre aficionados el otorgamiento de alternativas y el derecho de antigüedad que esa "tercería" concede. Han surgido mil variantes a lo largo de la historia torera, y este tema cobra ahora actualidad al publicarse noticias de cómo los toreros españoles, revelados sus alternativas en la primera Plaza del mundo, la de Madrid, tienen que repetir en Méjico la ceremonia doctoral el día que han realizado allí su presentación, como así lo han hecho los mejicanos que ya han torado en España. Por si aclara esta cuestión, ofrecemos hoy copias exactas del artículo del reglamento de los espectáculos taurinos del distrito federal de Méjico, que fué publicado y rigió desde el día 3 de septiembre de 1944, sobre materia de alternativas. Dice así, textualmente, el citado artículo, que lleva el número 84 de orden:

La veda del salmón

Nota de la Dirección General del Turismo

La Dirección General del Turismo recuerda que la veda del salmón empezó el día 1 de agosto y durará hasta el 15 de febrero, con iguales efectos y alcance que el del salmón, prohibición de tener, transportar, comprar o consumir salmónes. En su propio interés deben tomar buena nota de esta advertencia los asentadores de la plaza de Madrid y otras ciudades importantes y los propietarios y directores de hoteles y restaurantes, ya que cualquier infracción de lo dispuesto será fácilmente descubierta y castigada con la severidad.

CÓMO SE DESARROLLARÁ LA PRÓXIMA TEMPORADA CICLISTA

Más de un centenar de carreras por toda España

La Unión Velocipédica Española procede en estas fechas a la confección del calendario nacional ciclista de 1945. Laboriosa gestación la de este programa, que ha hecho que el Comité directivo haya de reunirse repetidas veces buscando las fórmulas de solución al complejo problema de conflictos que se les ha presentado ante la demanda de permisos para el montaje de pruebas ciclistas por todo el país.

Ya el pasado año el calendario oficial se vio a lo largo de la temporada desbordado por las innumerables carreras que se organizaron en los días. Esto, desde luego, quiere suprimirlo la U. V. E. y al efecto, cuando el calendario vea la luz podremos decir todos que las pruebas que contenga serán las que se lleven a cabo en el año que va a correr.

Pruebas de todas las características, esperan su debido acondicionamiento en un plazo que no admita ampliaciones. Carreras por todas partes y en todas partes y de todos los estilos. Si que podemos afirmar rotundamente que el ciclismo en España se encuentra en este campo organizador a nivel superior de años anteriores a nuestra guerra de liberación.

Y bien: ¿qué va a ser la próxima temporada española de ciclismo? Puede adelantarse ya su programa. Hace algunos días escribíamos en estas mismas columnas que se conocía el esqueleto del calendario de 1945. Estaba formado por veinte carreras importantes, en las que figuraban los componentes nacionales de las distintas categorías y especialidades, y las carreras de etapas que vienen disputándose en España. A ellas añadíanse los Grandes Premios y las pruebas de fondo en una sola jornada.

Quedan las pruebas regionales. Pero pruebas regionales de una importancia tal que pueden ser consideradas como nacionales de segunda clase. Así el Premio Masferrer y el de Vizcaya, la Vuelta a las Puercas de la Guipúzcoa (de reciente creación), las pruebas del Jálón y de Asturias, las subidas del Naranco, Santo Domingo...

El segundo apartado es de mayor importancia: los premios no corresponden ya no sólo al esfuerzo real de unos corredores en la carrera, sino a la preparación de esos corredores y a las condiciones que éstos necesitan para imponer una mejora en las recompensas. Pero tema es éste de tal importancia que preferimos dejarlo para otro día...

LA LIGA

El Granada visita al Atlético Aviación en el Estadio

El Madrid tiene un difícil partido en SARRIA

Viene el domingo a Madrid para enfrentarse al Atlético Aviación de Sarriá, donde el equipo madrileño se verá obligado a abandonar la cola de la clasificación. Es el Granada. Estamos ya en la segunda vuelta de la competición liguera y quienes van en primer lugar se hallan en el momento psicológico preciso de hacer un esfuerzo para aludir al descenso. Luego, después de cada día, cada salida de Chamartín, trasarán su intranquilidad. Son precisos los puntos arrojados en las últimas jornadas, como complemento de los logros en Chamartín. Aquí no debe perderse ni uno. Fuera hay que conquistar varios para alcanzar la suma que dé el título.

Terrible segunda vuelta para los que están al borde del precipicio; pero también terrible, de esfuerzo continuado sin desfallecimientos, para quienes, como el Madrid, tienen la mira puesta en la cumbre.

Moral y juego posee el equipo II. Que la suerte le acompañe en Sarriá frente a ese resucitado Español, que en las últimas jornadas, y lidas (Murcia, Vigo y Gijón) ha sabido apuntarse otras tantas victorias. La empresa es ardua, pero puede superarse.

Sancho, Martín, Casas, Berrendero, Trueba y Delio, aspirantes de primera categoría

El Comité Nacional de la Unión Velocipédica Española ha establecido la clasificación de los corredores aspirantes para 1945, que quedan incluidos en las categorías siguientes:

Carretera.—Aspirantes de primera: Sancho, Casas, Berrendero, Trueba y Delio Rodríguez. Aspirantes de segunda: Mancielor, Miró, Gándara, Olmos, Langarica y Gimeno. Aspirantes de tercera: Belarín, Orbalista, Costa, Carretero, Font y Aguirrezabal. Aspirantes de cuarta: Emilio Rodríguez, Videla, Muriel, Tomás, Lajos y Benedito. Aspirantes de clase II: Ely, Vidaurte, Ezquerro, Destriex, Canals y Chas.

Pista.—Aspirantes de primera: Plans y Fombellida. Aspirantes de segunda: Salom y Ferrando. Aspirantes de tercera: Timoner y Bover. Constitución de equipos.—Los equipos comerciales o de Clubes podrán formarse eligiendo dos corredores del conjunto de primera y segunda categorías, uno de tercera, uno de cuarta, uno de la clase II y un corredor de pista.

FÚTBOL

El Celta sale hacia Alicante

VIGO, 10.—En el tréce día de mañana saldrá para Alicante el equipo del Celta, que el próximo domingo disputará al Hércules, en aquella capital, un partido del torneo de Liga de segunda división.

La expedición irá integrada por los siguientes jugadores: Marzá, Hidalgo, Cons, Deva, Tito, Trujillo, Artale, Rolz, Foro, Murauga, Pabliño, Yayo y Chamanda.

No podrán desplazarse Venancio, Fuentes y Sabina, por hallarse lesionados. La composición del equipo se decidirá en Alicante. (Mencheta).

¿Habrán en el nuevo Estado vela por ti en tu precaria situación por medio del Subsidio de Orfandad?

BOXEO

Una reunión histórica para el pugilismo madrileño

Empresarios y apoderados tratan de organizar la gran velada primera del año

¿Tendrá solución la crisis pugilística madrileña? Creemos que sí. Somos optimistas, y lo somos porque en la reunión que anoche celebraron empresarios y apoderados se advirtió por encima de todo un deseo franco de llegar al acuerdo. Habrá boxeo en Madrid y al no desear ayuda a estos hombres, a la primera velada seguirá una serie de ellas que realicen la función pugilística madrileña. Seguramente creyendo que para que el boxeo triunfe en Madrid se necesita constancia. Esta constancia no la pueden los empresarios; si que puede haberla en empresarios y boxeadores unidos. Perder un poco—pero foda—en la confianza de que no tardará en llegar el beneficio.

En la reunión que anoche celebraron con la Empresa madrileña los preparadores Francisco López (por Llovera, Parry y Polo), Víctor García (por Llovera, Acosta y Luis de Santiago), Segundo Bartos (por Juanito Martín, Valdés y Martos) y Jorge Moreno (por Gasón y Asunción) se puso de manifiesto el deseo de todos de llegar a un acuerdo. Este acuerdo será un hecho esta noche en una segunda reunión, necesaria porque unos y otros necesitan el día de hoy para celebrar consultas con estos hombres. Pero en principio puede asegurarse que el día 10 habrá boxeo en Madrid. Lo que ya no es tan seguro, es el local; parece que el Monumental no es visto con agrado por determinados preparadores, que preferirían "actuar" en Beocoles.

Otra cosa que se terminará de discutir es el porcentaje. Parece que no llegará el sangre al río, pero sí habrá discusión. Discusión, empero, que no tardará en ser olvidada. Y entonces, todo solucionado, apaciguadamente, ¿qué cartel será el que se lleve en los muros ya del Monumental? No se sabe. Pero se sabe que los señores Llovera, Parry y Polo, no usarán tonos. Pues allá va Llovera a tomar, por el título nacional de los plumas, que posee el primer preparador y Pollo-Asunción, que no tardará en ser olvidado. Los señores Llovera, Parry y Polo, no usarán tonos. Pues allá va Llovera a tomar, por el título nacional de los plumas, que posee el primer preparador y Pollo-Asunción, que no tardará en ser olvidado.

Añoche en Barcelona

González venció a Martínez Perales

BARCELONA, 10.—En el Fricó se celebró la primera velada de boxeo del año, con gran concurrencia por el frío. He aquí los resultados de los combates:

Peso ligero: Martínez venció a Jiménez por puntos y Tomáa venció a Rey por puntos.

Peso gallo: Latorre venció a Peña por puntos.

Después de enfrentarse los campeones del peso mosca de Cataluña y Levante, Díaz y Muñoz, a ocho asaltos, en el cuarto, ambos púgilos chocaron de cabeza en una entrada, siendo Díaz el mayor perjudicado por recibir de lleno el golpe. Cayó y se le contaron los segundos reglamentarios, pero se levantó para intentar por fuera de combate. El público no aceptó la decisión arbitral, protestando el fallo. Poco después se anunció que no asistiría al combate, pero el médico federativo, aprobó la existencia del cabezazo, por lo cual no hay fuera de combate. Preguntado el delegado de Beocoles, si se le permitía, atendiendo al informe médico, el fallo de fuera de combate no fue ratificado, quedando pendiente la decisión de Beocoles. Declaró la Federación catalana de boxeo.

El deporte como actividad pura y como espectáculo.

Por C. A. PALOMINO

EL MUNDO DIA TRAS DIA

11 enero

Vlasov y la política esclava

NO ha sido un olvido la ausencia de estas columnas de la figura del general Vlasov y su movimiento de resistencia contra la política soviética. Voluntariamente hemos querido dejar transcurrir el tiempo necesario para que pudiera decantarse lo que de auténtico encierra y subiera a la superficie la parte propagandística de la empresa. Siempre hemos procurado intentar una clara percepción de las realidades internacionales y trasladarla, como mejor nos fuera posible, al lector. Si no nos duelen prendas y estamos convencidos de la propia fuerza, en cuanto a comunidad nacional y a permanencia política, creemos se puede afrontar el problema en toda su crudeza y sin necesidad de asirnos a los clavos ardientes de cualquier fórmula que se nos ofrezca como aparentemente atrayente.

Ex combatiente soviético

TODO esto viene a cuenta de las recientes declaraciones del lugarteniente del general Vlasov y de los renovados intentos de Berlín de organizar Comités Nacionales que encarnen la posición hostil a las claudicaciones de todos conocidos. ¿Qué porvenir le espera realmente a ese intento de levantamiento eslavo frente a Moscú? Al menos la figura de Vlasov está libre del pecado mayor en asuntos parecidos. Vlasov ha combatido en las filas comunistas y sólo después de derrotado ha sido sensible a una luz que antes no podía filtrarse por la red que rodea a Rusia. Es decir, que no levanta la bandera de una restauración imposible, sino que, suponemos, pues nos falta material completo para el juicio, proyecta la derogación del actual régimen y su substitución por otro que probablemente estará a igual distancia del actual que del vigente en 1914.

La lección de dos años

UNA de las enseñanzas que estos dos últimos años han aportado al Reich debe ser, indudablemente, la revisión de su política en Ostland. No es descubrir ningún secreto el decir que la Wehrmacht había tabla rasa de toda la organización existente y se limitaba a designar a los "starostas" sin otra misión que la de facilitar la recluta de brazos o la requisita de víveres, siempre con su contrapartida en dinero legal alemán. ¿Fue éste un error del mando alemán? No seremos nosotros quienes respondamos a tal pregunta, pero no estará de más el recordar la distinta actitud en cualquier otro país, desde Noruega a Francia. La justificación se ofrecía claramente: en el Este se luchaba contra un enemigo total, cuyo peligro mayor residía en su propia ideología. Con cierto orgullo—[por qué no decirlo?—Moscú se gloraba de que en Rusia no existía ningún Gobierno "Quisling", convertido en símbolo del nombre del primer colaboracionista de la actual contienda.

Prematuro o tardío?

ERA por propia virtud de la propaganda a día soviética o porque el Reich no deseaba contraer compromiso alguno que redujera su absoluta libertad de movimientos en cuanto a la realización de los planes futuros? Pero, y repetimos la pregunta con otras palabras, ¿de qué podía echar mano Alemania en su política oriental? El sentido de la realidad, amén del causal revolucionario que el nacionalismo entraña, impedian la aceptación de los grupos de emigrados, que sólo pensarían en el regreso con un afán de venganza y con la aspiración de dar nuevamente vida a lo que se debía tener como definitivamente muerto. Quien haya querido oírlos habrá sabido de boca de ilustres representantes de los emigrados rusos su desencanto ante la actuación de Berlín, que ni siquiera les concedía facilidades para su incorporación en las unidades como miembros de la Wehrmacht. El nuevo intento encarnado en el general Vlasov, y de cuya trascendencia encontramos prueba en las palabras de Ribbentrop a la salida de la reunión de Praga, habrá llegado en el momento preciso? No gustamos del papel de vaticinadores y procuramos ofrecer al lector los datos para que él construya, con propia responsabilidad, los castillos que más bellos le parezcan.—R.

El desembarco en Luzón

LOS JAPONESES SE DEFIENDEN CON SU AVIACION, PERO NO CON SU ARMADA

Por LUIS DE SALAZAR

El asalto de las Naciones Unidas a Luzón es importante de las Filipinas—también de la extensión superficial y la más próxima a Formosa—ha merecido del Cuartel General japonés un comunicado donde se dice que "nuestra aviación inició ataques de abordaje contra los buques norteamericanos". Confirmamos esto los sucesos al haberse producido los ataques de que el convoy fue atacado por aviones japoneses y por un submarino enano. En las bahías de Manila y Subic Bay, en la zona del desembarco, las partes niponas de los días 5, 6 y 7 de enero lucharon igualmente a las 700 de esta aviación; pero ni una sola vez mencionaron la intervención de unidades de superficie. Obvio es decir que cuando ambos beligerantes coinciden en la información, hemos de distinguir ciertos hechos.

La isla de Luzón tiene 105.704 kilómetros cuadrados de superficie; algo más de la tercera parte de la extensión total del archipiélago. Allí está la gran ciudad de Manila, con 525.000 habitantes; en la misma bahía, a corta distancia, la base naval de Cavite (30.000 habitantes); en la boca, la isla del Corregidor. En Luzón, que en su parte septentrional tiene una figura casi rectangular, se ahila hacia el Sur en tierras muy estrechas, con entrantes y salientes de gran importancia. La península norte de Cabo Eñaño hasta la meridional de la vecina isla japonesa de Formosa, hay menos de 400 kilómetros de agua. En Luzón, Formosa dista sólo 1.200 kilómetros del Japón.

En la parte occidental de Luzón, la península de Zambales, en forma de martillo, se abre hacia el Norte en el Golfo de Lingayen, y hacia el Sur, en la bahía de Manila. Entre uno y otro, por tierra, y en una línea recta ideal, hay una distancia de 150 kilómetros. En Lingayen, que se agosta un tanto la isla; 125 kilómetros medidos entre las dos riberas, la oriental y la occidental, en aquella encontramos un nombre de gran resonancia para los españoles: Baler, donde un puñado de valientes sostuvo el honor de España muchos meses después de haberse terminado la campaña en la que perdimos el archipiélago. Por lo tanto, a las fuerzas de invasión se les ofrecen dos caminos: uno, de Oeste a Este, para cortar la isla en dos partes, interceptando las comunicaciones de Norte a Sur y aislando a las fuerzas japonesas situadas por encima y por debajo de esa línea; otro, consistente en desfilarse hacia el Sur, hasta la capital, aprovechando el ferrocarril y la carretera que unen el puerto de Lingayen con la bahía de Manila.

Pero menos importante que la noticia de la invasión de Luzón es la asociación de fuerzas navales japonesas para frustrarla. ¿Qué le ocurre a la escuadra nipona? Al principio de la campaña luchaba con formidables

Tareas del Pleno del Consejo General del Frente de Juventudes

(Viene de primera página)

do los camaradas más destacados. Inmediatamente va a comenzar a discutirse en los Plenos inmediatos

EL S. E. M. Y EL FRENTE DE JUVENTUDES

Seguimos informando en el Pleno del Consejo General los delegados provinciales de esta notable organización. En el momento de la apertura de las Comisiones, denotan esos informes provinciales un denominador común: todos los delegados dan cuenta de la colaboración que el S. E. M. (Servicio Español del Magisterio) presta a la obra del Frente de Juventudes. "La Sección de Centros de Enseñanza" dijo al delegado nacional—tiene ya sobre todo esta su tarea. En primer lugar, y por mediación del S. E. M., la capacitación del maestro, haciéndolo instructor elemental, convirtiéndolo en parte activa de nuestra empresa.

¿Prematuro o tardío?

INTERESA, por tanto, a la presidencia de este Consejo la formación del programa del maestro, porque sabe lo que vale su aportación al incorporar a la obra. "Nunca hemos oído que el Frente de Juventudes, sin la colaboración de la escuela, no podría realizar una constante obra formativa que día tras día vaya formando a los muchachos españoles gran pasión por España y ese gran sentimiento de comunidad del pueblo", continúa diciendo sobre esta cuestión el camarada Eloba.

Reconoce el Frente de Juventudes la gran obra de cultura que realiza el maestro; pero a esa altura de la actividad, cuando ya se considera indispensable—la acción formativa y política en todos los grados de la enseñanza, precisamente—dicha actividad debe ser la enseñanza no se llega tan sólo "para gozar en el futuro de un cómodo bienestar, sino también, y principalmente, para servir a la patria. No es ésta una verdad descubierta hoy, sino que es consubstancial con la esencia misma de la Falange. No se llega a la vida por el concepto de cultura y una explotación—no ser estas cosas apreciaciones nobilitadas—, sino a servicios más trascendentales. La cultura deviene la misión que el hombre hacia metas espirituales, allí donde el material desvanecese y las conquistas más humanas, como la cultura y la ciencia, se elevan sobre la vida misma, se posponen todos, quedando únicamente como instrumento al servicio de los valores del espíritu. Dado de que ningún movimiento político haya venido al mundo con un proceso interno de más austeridad, con una elaboración más severa y con más auténtico sacrificio por parte de sus fundadores. "Nosotros seríamos un partido más si viniéramos a enunciar un programa de soluciones concretas. Cuando se tiene un sentido nos da las soluciones ante lo concreto, cuando amor nos dice que casos debemos reñir y en qué casos nos debemos abrazar, sin que un verdadero amor tenga hecho un mínimo sacrificio de abrazos y reñidos". José Antonio.

La tarea no puede ser más noble. Al Magisterio nacional exige España este gran servicio.

Continúa siendo escasa De un diálogo de Vives la actividad bélica en Italia a un discurso de Donoso

Sólo la aviación actuó intensamente CUARTEL GENERAL ALIADO EN EL MEDITERRANEO, 11.—El comunicado oficial del día de hoy dice: "Quince grupos de ejércitos—No hubo más actividad en los frentes del quinto y octavo ejércitos que la de las patrullas de ambos bandos. Aire—Cazas y cazabombarderos de la aviación táctica efectuaron ayer gran número de vuelos, atacando la red de comunicaciones del enemigo y a tráfico rodado y por ferrocarril en el Norte de Italia. También atacaron depósitos de munición y abastecimiento, edificios utilizados como almacenes y el transporte fluvial y costero. Los bombarderos pesados y medios no volaron ayer. En la noche del 9 al 10 de enero, bombarderos ligeros atacaron objetivos rúters y ferroviarios en el norte de Italia, mientras que aviones del servicio de protección de costas antracitaron ayer el transporte fluvial en la desembocadura del Po. No han regresado tres aviones aliados. Las fuerzas aéreas aliadas del Mediterráneo efectuaron ayer más de 700 vuelos." (Efe.)

BERLÍN, 11.—El comunicado alemán de hoy dice: "Continúa la calma en el frente italiano." (Efe.)

Fracasa un intento de robo de víveres suramericanos para Italia

Se registró entre Nápoles y Roma

PARIS, 11.—Ha fracasado un intento para robar 150 toneladas de víveres enviados a la Ciudad del Vaticano por los católicos suramericanos. Los ladrones intentaron llevarlos al tren que las transportaba entre Nápoles y Roma, anuncia Radio París. (Efe.)

MUERE EL MUSICO RUSO AKIMENKO

PARIS, 11.—Ha fallecido en esta capital el compositor ruso Teodoro Akimenko, nacido en Jarkof hace sesenta y ocho años. Akimenko es autor de numerosas obras musicales y de la ópera "La reina de las nubes". En un tiempo fue muy conocido como pianista. (Efe.)

Ha empeorado la situación alimenticia en Francia LA DIFICULTAD MAS GRAVE ESTRIBA EN EL TRANSPORTE

PARIS, 11.—El ministro francés de Alimentación, Paul Ramadier, ha dicho que la situación alimenticia gala está peor hoy que hace dos meses, debido, en parte, al invierno, y que permanecerá así durante los dos meses próximos, comunica el enviado especial de la Agencia Reuters en París. "Nuestra posición alimenticia es la cuestión de transportes y, en particular, del transporte ferroviario—dijo Ramadier—; es preciso tener en cuenta que a medida que avanzan los aliados en dirección Este empeorará la posición del transporte por ferrocarril en Francia. Cuanto más largas se hacen las líneas de comunicación, más tiempo invierten en cada viaje los vagones. Esperamos, por lo tanto, que nuestros aliados nos envíen de ultramar locomotoras y vagones a la medida de lo posible. Las autoridades militares aliadas ya han hecho un gran esfuerzo para ayudarnos a sacar el mayor provecho posible de nuestros vagones. Tengo una buena noticia. Disponemos ahora de cierto número de barcos franceses, cedidos por los aliados. En diciembre empezaron a llegar varios de ellos con aceite tuncino. Otros han llegado recientemente en cantidad suficiente para permitirnos transportar durante el próximo mes de febrero. También recibimos de vez en cuando pequeños, pero valiosos cargamentos de tocino norteamericano." (Efe.)

Más linchamientos de presos en Francia

FUÉ asaltada la cárcel de Rodez-sur-Pais

WASHINGTON, 11.—La Prensa norteamericana da cuenta de nuevos linchamientos en Francia. Según dichas informaciones, un grupo de hombres armados asaltó la prisión de Rodez-sur-Pais y dio muerte a tres detenidos acusados de colaboracionismo. Se informó también que el número de encarcelados por colaboracionismo asciende a cincuenta mil. (Efe.)

Progresar el ataque alemán al norte de Danubio

En medio de una violenta tempestad de nieve son rechazados numerosos ataques rusos en Hungría

GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER, 11.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica: "Los medios de una violenta tempestad de nieve, han sido rechazados numerosos ataques enemigos en Hungría, al sur y al oeste del río Danubio. Fueron destruidos 15 tanques soviéticos. En el frente oriental de Budapest, el enemigo reanuda sus ataques por la tarde, todos los cuales fueron rechazados, a pesar de utilizar el adversario lanzallamas instalados sobre tanques, gracias a la tenaz resistencia de la guarnición. En un ataque que ha progresado, nuestras formaciones han reducido la penetración enemiga al norte del Danubio. En su lucha defensiva frente a los contrataques enemigos, nuestras tropas han destruido 17 carros soviéticos. En la cabeza de puente de Menedel, granaderos y tanques alemanes penetraron por sorpresa en las posiciones enemigas en un frente de cuatro kilómetros infligiendo pérdidas sensibles al adversario, siendo la actividad combativa fué mínima. (Efe.)

Superfortalezas volantes atacan objetivos de Malaca

WASHINGTON, 11.—Superfortalezas volantes con base en la India han bombardeado ayer objetivos militares en Malaca. El general MacArthur declara el Departamento de Guerra. No especifica el número de aviones que tomaron parte en el ataque ni cuántos fueron los objetivos alcanzados. Sin embargo, los círculos oficiales creen que Singapur o la navegación japonesa en su puerto fueron, probablemente, uno de los objetivos. (Efe.)

Superfortalezas volantes atacan objetivos de Malaca

WASHINGTON, 11.—Superfortalezas volantes con base en la India han bombardeado ayer objetivos militares en Malaca. El general MacArthur declara el Departamento de Guerra. No especifica el número de aviones que tomaron parte en el ataque ni cuántos fueron los objetivos alcanzados. Sin embargo, los círculos oficiales creen que Singapur o la navegación japonesa en su puerto fueron, probablemente, uno de los objetivos. (Efe.)

Entierro de doña Josefa Mans Figueras

BERLÍN, 11.—Mientras que la batalla entre Stuhliessenburgo y el recodo del Danubio los combates de combate han continuado por grandes nevadas, al norte del río la situación ha cambiado durante el día de ayer con ventaja para las tropas germano-italianas. Al haber disminuido la impetuosidad de la ofensiva soviética, anuncia la Oficina de Información Internacional desde Hungría.

Entierro de doña Josefa Mans Figueras

BERLÍN, 11.—Mientras que la batalla entre Stuhliessenburgo y el recodo del Danubio los combates de combate han continuado por grandes nevadas, al norte del río la situación ha cambiado durante el día de ayer con ventaja para las tropas germano-italianas. Al haber disminuido la impetuosidad de la ofensiva soviética, anuncia la Oficina de Información Internacional desde Hungría.

Entierro de doña Josefa Mans Figueras

BERLÍN, 11.—Mientras que la batalla entre Stuhliessenburgo y el recodo del Danubio los combates de combate han continuado por grandes nevadas, al norte del río la situación ha cambiado durante el día de ayer con ventaja para las tropas germano-italianas. Al haber disminuido la impetuosidad de la ofensiva soviética, anuncia la Oficina de Información Internacional desde Hungría.

Entierro de doña Josefa Mans Figueras

BERLÍN, 11.—Mientras que la batalla entre Stuhliessenburgo y el recodo del Danubio los combates de combate han continuado por grandes nevadas, al norte del río la situación ha cambiado durante el día de ayer con ventaja para las tropas germano-italianas. Al haber disminuido la impetuosidad de la ofensiva soviética, anuncia la Oficina de Información Internacional desde Hungría.

Entierro de doña Josefa Mans Figueras

BERLÍN, 11.—Mientras que la batalla entre Stuhliessenburgo y el recodo del Danubio los combates de combate han continuado por grandes nevadas, al norte del río la situación ha cambiado durante el día de ayer con ventaja para las tropas germano-italianas. Al haber disminuido la impetuosidad de la ofensiva soviética, anuncia la Oficina de Información Internacional desde Hungría.

Entierro de doña Josefa Mans Figueras

BERLÍN, 11.—Mientras que la batalla entre Stuhliessenburgo y el recodo del Danubio los combates de combate han continuado por grandes nevadas, al norte del río la situación ha cambiado durante el día de ayer con ventaja para las tropas germano-italianas. Al haber disminuido la impetuosidad de la ofensiva soviética, anuncia la Oficina de Información Internacional desde Hungría.

